

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поездка в Тай

Позвонил Олег, спросил не хотелбы я поехать с ним и его женой на один из островов Тайланда, где у него был небольшой домик. Я удивился, он никогда не приводил в нашу компанию жену, я даже не видел ее ни разу, но он объяснил, что совсем недавно в разговоре они затронули эту тему и решили попробовать, но Олег так же предупредил меня, что никаких бисексуальных связей в ее присутствии не допустит. Времени свободного у меня было навалом, дела шли хорошо и я мог оставить фирму, поэтому с радостью согласился. Вылет был через пару дней и я предупредив женушку о своем отъезде быстренько собрался, поручив дела своему генеральному директору. Ольга не была против, так как у нее еще продолжался бурный роман с молоденьким красавчиком Сергеем. Мы встретились в аэропорту и я просто остолбенел от жены Олега, ее звали Олеся. Миниатюрная блондинка с голубыми глазами, ее груди выпирали из под белоснежной блузки так восхитительно и попка обтянутая легкими льняными брючками, была просто очаровательна. Она была чертовски приятна в общении и мы быстро стали своими, как будто знали друг друга давно. Было приятно идти с ней рядом, все мужики оборачивались ей вслед, следя за ее ритмично покачивающейся попкой и грудями, которые вот-вот выскочат из модного лифчика. Мы с Олегом договорились не гнать коней и войти в тему медленно, с расстановкой, чтобы не вспугнуть Олеся. Через 15 часов мы уже плыли на белом пароме и наслаждались морем и купались в бассейне на верхней палубе. Полный расслабон, я любовался Олесиной фигуркой, которая оказалась еще соблазнительней, в почти невидимом купальнике, делая ей комплименты, как это она после рождения дочери умудрилась сохранить такую небесную фигурку. Потягивая пиво, мы с Олегом болтали о предстоящем отдыхе и строили планы на ближайшие сутки. Через пять часов мы были на райском острове и такси быстро привезло нас на берег, где находился дом. Восхитительный пейзаж залива, небольшой бассейн и очень уютный дом на две спальни, с джакузи и восхитительной студией с хорошей кухней. Первый вечер решили провести в ресторанчике на берегу залива. На столах горели свечи, а вместо стульев мягкие лежаки, все располагало к интиму. Было достаточно темно, лишь не яркие лампочки тускло освещали бар, а на столиках горели только свечи. Сделали заказ, выбрали морское меню, мы пили виски, а Олеся легкие коктейли. Насытившись мы получали удовольствие от медленной, релаксирующей музыки. Олеся перебралась на лежак к Олегу, который начал ее ласкать, выпростав ее грудь из под легкой майки-боксерки, ее грудь была великолепна, длинная стоячая с длинным и ярко выраженным соском, который под ласками Олега стал каменным, она смотрела мне в глаза наблюдая за моей реакцией. Официантка принесла коктейли и растаяла в темноте, народу в ресторане практически не было. Олеся быстро освободила от из шорт гигантский член Олега и стала баловаться, периодически беря в рот головку, я любовался ее красивыми движениями, она как будто дразнила меня, подрачивая член мужа и облизывая его залупу. Сказать, что я возбудился-ничего не сказать, мой член, как червяк выполз из шорт и уперся в пупок, но я не мог ничего поделать, хотя и хотел разрядиться, но по договору мы решили не торопить события, пока Олеся сама не захочет совокупиться со мной. Еще немного поиграв членом мужа она заправила его на место и мы допив коктейли пошли домой. Приняв душ я пошел к себе в спальню, все же сказывался перелет и дорога.

Я заставил себя заснуть, но получилось это не сразу, так как через тонкие перегородки мне было слышно все. Олеся кричала, ругалась матом просила еще, через минут пятнадцать все затихло, видимо Олег накачал ее своей спермой. За моей дверью раздались легкие шажки и она заглянула ко мне. Сев на кровать она широко раздвинула ноги и при свете ночника я увидел ее совершенно очаровательную вагину, идеально депилированную, с крупными губами и вытекающими из нее соками. Я сразу понял, что она хочет и впился в нее губами, целуя всос и вылизывая выделения, запах сводил меня с ума и старался, чтобы это было не грубо, ее клитор напрягся и почувствовал, что она кончает. Она поблагодарила меня и неслышно выскользнула из моей спальни. Утром проснулся я рано и пошел к бассейну, чтобы выкупаться, само собой плавки я одевать не стал и наслаждаясь утренней свежестью с удовольствием купался, но через несколько мгновений появилась наша нимфа-абсолютна голая и я залюбовался ею, мой член так и не разрядившись вечером встал мгновенно. Она прыгнула ко мне и прижалась восхитительными грудями ко мне, почувствовав мою бешенную эрекцию, просунув ноги мне под мышки она ввела в себя мой член и я почувствовал ее матку, она начала фрикции, глубоко садясь на мой хуй, ее пизденка сразу стала влажно-липкой и фрикции стали чаще, я шептал ей на ухо, что сейчас кончу и хочу вынуть, а она глубже и глубже насаживалась на меня, прошептав, чтобы я не вынимал. Мы не заметили как у бассейна появился абсолютно голый Олег. Его гигант болтался еще не эрегированный, головка была полностью открыта и мне подумалось, что он поставил женошке не одну палку за ночь. Я решил не кончать в воде и подхватив Олесю на руки вынес из бассейна и поставив рачком около лежака сильными ударами начал входить в нее и через пару минут начал наполнять ее своими соками, кончал я долго и много, а когда закончил Олег отстранил меня и вошел в нее сам, смазав свой член ее и моими соками, он большими пальцами развел ей сфинктер и вошел в ее попку, негромко вскрикнув жена приняла здоровенный болт мужа в попку и начала подмахивать ему в такт, я зашел спереди сел на лежак и начал целовать ее в губы, а она бормотала, что сейчас умрет от удовольствия и не может больше кончать, Ее тело сотрясалось в оргазме, соски были каменными, а восхитительная грудь колыхалась под мощными ударами Олега. Трудно сказать сколько это продолжалось но когда Олег кончил, я уже был готов к повторному совокуплению, но я выбрал вагину и положив Олесю на мягкий лежак с удовольствием терся своей грудью об ее восхитительное тело. Член входил все глубже, в ее пизденке было настолько мокро, что можно было подумать, что она описалась. Все таки я кончил довольно быстро. Отдышавшись мы пошли завтракать. День только начинался! (продолжение следует)